责任编辑 商英/美编 荆星子/校对 张筱苑/E-mail:ycwbbjb@126.com

发展护 我

刚刚过去的5月12日,是第113个国际护士节,今年我国护士节的主题是"发展护士队伍 优化护理服务"。为做 好"5·12"国际护士节相关工作,进一步持续发展壮大护 士队伍, 更好对接人民群众多层次、差异化护理服务需求, 我市各地开展了多种形式的护士节庆祝活动, 纷纷表达对白 衣天使的崇高敬意和美好祝福

今刊发部分图片,以飨读者。



士队に 伍 开 展 优士 化护 理 剪 影 服



图①5月11日,运城同德医院举办 护士节系列活动之团建活动——盲人吃 香蕉。当日,护士们在欢声笑语中度过了 一个愉快的节日。 董春芳 摄

图②5月10日,运城市第二医院护 士在活动中拍照留念。当日,该医院举办 "鲜花蛋糕送天使"护士节慰问走访活 动,关心关爱一线护士,提升护理人员幸 记者 景冬波 摄

图③5月7日,护士在运城市社会心 理服务中心进行心理放松体验。近年来, 我市不断加强护士人文关怀,通过多种 方式帮助护士舒缓压力,促进身心健康, 营造尊重护士、关爱护士的浓厚氛围。

记者 景冬波 摄

图 ④ 5 月 12 日, 盈康一生医疗服务 副总裁、山西盈康一生总医院院长宁晓 走进盈康一生总医院各科室,慰问临床 一线护士,并送上慰问品及节日祝福。

马东拙 摄

图 ⑤ 5月11日,运城市口腔医院举 行环盐池徒步活动,展示医护人员奋发 有为的精神面貌。 姚豆 摄